



建设部批准在我院成立“建设部供热质量监督检验中心”

2004-8-9 14:22:53 阅读154次

建设部批准在我院成立 “建设部供热质量监督检验中心”

8月3日，建设部致函我院（建人教函[2004]167号），同意在我院成立“建设部供热质量监督检验中心”。该中心在审批过程中，经建设部多位领导及建设部城建司、人事司、标准定额司和科技司的会签批准，并得到中国城镇供热协会的大力支持和帮助。

近年来，由于我国城镇供热事业快速发展，供热设备和系统的使用量急剧增长，供热系统收费体制实行改革，建筑节能对供热系统提出了更高要求。建立全国性的供热质量监督检验中心，对供热所涉及的设备和系统进行专业化的检验和规范，可促进供热事业健康发展，并为加强行业管理提供科学依据。

我院空调所是我国最大的供热应用技术研究单位，技术水平在供热领域居国内领先地位，多年来的技术积累为成立“建设部供热质量监督检验中心”提供了良好的技术保证，并为今后成立国家供热质量监督检验中心创造了条件。

“建设部供热质量监督检验中心”的主要职责是：受建设部委托，为供热新产品鉴定和优质产品评定提供检验；承担相关产品质量监督检验工作；承担企业及委托单位的产品性能和质量检测工作；对建筑供热的节能效果进行检验；为制定供热产品的质量标准和检验、试验方法、标准等提供技术支持；研究开发供热设备检验技术、方法及检测设备；为供热领域重大科研和开发项目提供技术服务等。

“建设部供热质量监督检验中心”当前的主要工作是：组建机构，配

备人员，多方筹资用于改进、完善实验室仪器、仪表等设备，争取尽快开展供热质量监督检验工作。

空调所汤蓓供

稿

关闭窗口

 [打印本页](#)